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Konferenciák, 
projektek

Várkonyi Zsolt Kristóf

Beszámoló az „egyetemek 
szerepe a büntetés-végrehajtás 
tudományosságának 
fejlesztésében” című 
konferenciáról

2017. november 9-én került megrendezésre az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Állam- és Jogtudományi Kar alapításának 350. jubileumi évfordulója alkalmából 
zajló rendezvénysorozat keretében az „Egyetemek szerepe a büntetés-végrehajtás 
tudományosságának fejlesztésében” című konferencia. A rendezvényen a büntetés-
végrehajtási jog és a tudományterület oktatásának fontosságáról, szélesebb körben való 
megismertetéséről tartottak előadást a meghívott előadók. A konferencia az ELTE és a 
Magyar Börtönügyi Társaság (MBT) együttműködésének eredményeként valósult meg. 

Schmehl János bv. vezérőrnagy, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási 
helyettese a tudományos élet szereplői és a büntetés-végrehajtásban dolgozók közötti 
együtt gondolkodásról, együttműködésről és közösen végzett munkáról beszélt. 

Dr. Lőrincz József ny. bv. dandártábornok méltatta azt a folyamatot, amelyet az 1970-
es évektől a nyitottság jellemez a büntetés-végrehajtás és a felsőoktatás kapcsolatában. 

Dr. Mezey Barna magyar jogtörténész, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, 
felszólalásában kitért a börtönügy további fejlődésére, a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnokságán indult „Módszertani füzetek” kiadványra, mely napjainkban 
Börtönügyi Szemle címmel jelenik meg. 

Prof. Em. Dr. Vókó György, a Magyar Tudományos Akadémia Büntetés-végrehajtási 
Albizottságának elnöke és az Országos Kriminológiai Intézet igazgatója elmondta, 
hogy a tudományterület folyamatosan, az egyetemek, szakemberek bevonásával egzakt 
tantárggyá, oktatási és kutatási területté fejlődött. 

Dr. Visnyeiné Dr. habil. Juhász Zsuzsanna, a Szegedi Tudományegyetem Állam- és 
Jogtudományi Kara Bűnügyi Tudományok Intézetének egyetemi docense kiemelte, 
hogy mennyire fontos lenne a büntetés-végrehajtási jogot kötelező jelleggel oktatni. 

Koósné Dr. Mohácsi Barbara, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Büntető Eljá-
rásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszékének adjunktus asszonya előadásában a 
büntetés-végrehajtási jog oktatásának fontosságáról beszélt: szélesebb körben szükséges a 
hallgatókkal megismertetni ennek a tudományterületnek a fontosságát, különlegességét. 
A büntetés-végrehajtási jogot mindezek mellett lényeges lehetséges kutatási területként 
is bemutatni, mely például tudományos diákköri munka alapjául is szolgálhat. 
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Prof. Dr. Róth Erika, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának oktatója 
előadásában elmondta, hogy mennyire lényeges, hogy az elméleti oktatási anyagot a 
hallgatók összeköthették intézetlátogatással, így lehetőségük nyílt bepillantani például 
a Budapesti Fegyház és Börtön, az Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet, 
valamint a Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet falai mögé. 

Dr. Kabódi Csaba, az ELTE Büntető Eljárásjogi és Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék 
oktatója, az oktatás kapcsán az elméleti és gyakorlati képzések megvalósításának, össz-
hangjának jelentőségét emelte ki a börtönlátogatások tapasztalataival összefüggésben. 

Hegedűs Judit, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának oktatója kiemelte a 
pedagógia szerepét a bűnmegelőzésben, valamint kitért a büntetés-végrehajtási inté-
zetben dolgozó állomány áldozatos munkájára is. 

Prof. Dr. Ruzsonyi Péter c. bv. dandártábornok, tanszékvezető egyetemi tanár bemu-
tatta a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen zajló KÖFOP-2.1.1-VEKOP-15-2016-00001 
„A közszolgáltatás komplex kompetencia, életpálya-program és oktatás technológiai 
fejlesztése” című projekt célkitűzéseit, valamint várható eredményeit.
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